



न्यूक्लियर पावर कॉर्पोरेशन
ऑफ इंडिया लिमिटेड
(भारत सरकार का उद्यम)
**NUCLEAR POWER CORPORATION
OF INDIA LIMITED**
(A Govt. of India Enterprise)

नलिनीश नगाइच
उत्कृष्ट वैज्ञानिक एवं
अधिशासी निदेशक (सी पी एवं सी सी)
NALINISH NAGAICH
Outstanding Scientist &
Executive Director (CP & CC)

विक्रम साराभाई भवन, Vikram Sarabhai Bhavan,
मध्य मार्ग, अणुशक्तिनगर, Central Avenue Road,
मुंबई-400 094. Anushaktinagar,
Mumbai - 400 094.

दूरभाष / Phone : +91-22-2550 7773, 2599 1205
फैक्स / Fax : +91-22-2599 1208
ई-मेल / E-mail : nnagaich@npcil.co.in



25 जून, 2012

प्रेस - विज्ञप्ति

श्री के सी पुरोहित ने एनपीसीआईएल के
अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक का कार्यभार संभाला।

श्री कैलास चंद्र पुरोहित ने एनपीसीआईएल, मुंबई में संपन्न हुए एक समारोह में न्यूक्लियर पावर कार्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड (एनपीसीआईएल) के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक का कार्यभार संभाला।

डॉ. रतन कुमार सिन्हा, अध्यक्ष, परमाणु ऊर्जा आयोग (ईईसी) एवं सचिव, परमाणु ऊर्जा विभाग (डीईई), श्री ए पी जोशी, विशेष सचिव, परमाणु ऊर्जा विभाग, श्री शेखर बसु, निदेशक, भाभा परमाणु अनुसंधान केंद्र (बीएआरसी), श्री एस ए भारद्वाज, निदेशक (तकनीकी), एनपीसीआईएल, डॉ. एस के जैन, भूतपूर्व अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक और अध्यक्ष, वानो गवर्निंग बोर्ड, टोकियो केंद्र, वरिष्ठ अधिकारियों एवं एनपीसीआईएल के कर्मचारियों ने इस अवसर की शोभा बढ़ाई।

अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक, एनपीसीआईएल का कार्यभार ग्रहण करने के पश्चात एनपीसीआईएल परिवार के सदस्यों को सम्बोधित करते समय श्री के सी पुरोहित ने यह अभिव्यक्त किया कि भारत में न्यूक्लियर विद्युत संयंत्रों से जुड़े सभी पहलुओं की संरक्षा उनकी सर्वोच्च प्राथमिकता होगी। उन्होंने इस बात पर बल दिया कि विगत 42 वर्षों के वाणिज्यिक न्यूक्लियर विद्युत उत्पादन के दौरान त्रुटिहीन संरक्षा निदर्शन के रिकार्ड को जारी रखने में कोई कसर बाकी नहीं छोड़ेंगे।

भारतीय न्यूक्लियर विद्युत कार्यक्रम को सुरक्षित और विश्वसनीय बनाने में आने वाली चुनौतियों का प्रभावशाली ढंग से सामना करने के लिए सभी कर्मचारियों से सहयोग की अपेक्षा रखते हुए श्री पुरोहित ने अभिव्यक्त किया कि एनपीसीआईएल का 13000 सदस्यों वाला सशक्त परिवार पहले की तरह आगामी वर्षों में एनपीसीआईएल को नई बुलंदियों पर ले जाने में अपना योगदान देता रहेगा।

श्री पुरोहित एचबीटीआई, कानपुर से उत्तीर्ण एक इलेक्ट्रिकल इंजीनियर हैं। इन्होंने 1973 में भाभा परमाणु अनुसंधान केंद्र (बीएआरसी) के ट्रेनिंग स्कूल के 17वें बैच से ग्रेजुएट किया। इन्होंने अपना प्रोफेशनल कैरियर राजस्थान के रावतभाटा, कोटा में न्यूक्लियर विद्युत संयंत्र के प्रचालन के साथ प्रारंभ किया और इन संयंत्रों के प्रचालन के लिए भारत में नियामक निकाय से लाइसेंस प्राप्त किया। इनके पास 38 वर्षों से अधिक समय का व्यापक अनुभव है और भारत में न्यूक्लियर पावर रिएक्टरों के विनिर्माण, कमीशनिंग, प्रचालन तथा नवीनीकरण और आधुनिकीकरण में इनका महत्वपूर्ण योगदान रहा है। इनकी विशेषज्ञता देशी दाबित भारी पानी रिएक्टरों (पीएचडब्ल्यूआर) से लेकर कुडनकुलम में अंतर्राष्ट्रीय सहयोग से स्थापित किए जा रहे नवीनतम बड़े आकार के लाइट वाटर रिएक्टरों (एलडब्ल्यूआर) में है। इन्होंने विश्व नाभिकीय प्रचालक संघ (वानो), मास्को केंद्र के गवर्नर के रूप में भी अपनी सेवाएं प्रदान की हैं।

श्री पुरोहित परमाणु ऊर्जा विभाग (डीएई) के विशिष्ट वैज्ञानिक हैं और इन्होंने अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक के पद पर नियुक्ति से पहले एनपीसीआईएल में कई विशेष पद पर अपनी सेवाएं दी हैं। निदेशक (परियोजनाएं) के रूप में वे सभी नई परियोजनाओं के लिए उत्तरदायी थे।

(एन नागाइच)



(बाएं से दाएं के क्रम में बैठे हुए) श्री जी नागेश्वर राव, निदेशक (प्रचालन), श्री एस बसु, निदेशक (बीएआरसी), श्री ए पी जोशी, विशेष सचिव, पऊवि, श्री आर के सिन्हा, अध्यक्ष, एईसी एवं सचिव, पऊवि, सुदूर दाएं खड़े श्री एस बी आगरकर, निदेशक (मासं) की उपस्थिति में श्री के सी पुरोहित, सीएमडी एनपीसीआईएल (बीच में) श्री एस ए भारद्वाज, कार्यवाहक सीएमडी, एनपीसीआईएल (बाएं) से कार्यभार ग्रहण करते हुए।



श्री के सी पुरोहित, सीएमडी एनपीसीआईएल (बीच में) श्री एस ए भारद्वाज, कार्यवाहक सीएमडी, एनपीसीआईएल (बाएं) से कार्यभार ग्रहण करते हुए।



श्री के सी पुरोहित, सीएमडी एनपीसीआईएल (बीच में) श्री एस ए भारद्वाज, कार्यवाहक सीएमडी, एनपीसीआईएल (बाएं) से कार्यभार ग्रहण करते हुए।